

യേശുവാവ് 62, ഇസ്രായേലിനുവേണ്ടിയുള്ള 21-ദിവസത്തെ ആഗോള പ്രാർത്ഥനയും, ഉപവാസവും (മെയ് 7-28, 2023)

ജെറുസലേമിനും, ഇസ്രായേലിനുമായുള്ള ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാ വാഗ്‌ത്വത്തു പദ്ധതികളുടെ മുന്നേറ്റത്തിനായി **21 ദിവസത്തേക്ക്** (മെയ് 7-28) കുറഞ്ഞത് **1 മണിക്കൂറെങ്കിലും** ഇസ്രായേലിന് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥനയിൽ ഏർപ്പെടുന്ന **1 ദശലക്ഷത്തിലധികം** വിശ്വാസികൾക്കൊപ്പം ചേരുക. ചിലർ ഒറ്റയ്ക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കും, മറ്റുള്ളവർ രണ്ടോ അതിലധികമോ ആളുകളുമായി ഒരു കൂട്ടമായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയോ (മത്തായി 18:20) അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായി- അവരവരുടെ വീടുകളിൽ, ഓഫീസിൽ, ഡോർമിറ്റിൽ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പള്ളികൾ മുതലായ ഇടങ്ങളിൽ പ്രാർത്ഥിയ്ക്കാവുന്നതാണ്.

ലൂ എംഗിൾ, ജേസൺ ഹബ്ബാർഡ്, മൈക്ക് ബിക്കിൾ എന്നിവരുൾപ്പെടെയുള്ള ആയിരക്കണക്കിന് ശുശ്രൂഷകളുടെ സഹകരണത്തോടെ, **1 ദശലക്ഷം** വിശ്വാസികളെ **ആഗോള ഗംഭീരമായ ഒരു കൂട്ടായ്മയിൽ** (മെയ് 7-28) വിവിധ രീതികളിൽ ഉപവസിക്കാനും, ഇസ്രായേലിനു വേണ്ടിയുള്ള കർത്താവിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ അണിനിരത്താനും, അപ്പോൾ തന്നെ യേശുവാവ് 62:6-ലെ അവന്റെ വാഗ്‌ത്വത്തനുസരിച്ചു 100 ദശലക്ഷം മദ്ധ്യസ്ഥരെ ഇസ്രായേലിനു വേണ്ടി എഴുന്നേൽപ്പിയ്ക്കാനും,

പരമാധികാരത്തോടെ ഈ മദ്ധ്യസ്ഥരെ ദൈവത്തിന്റെ വാഗ്ദത്തങ്ങളെക്കുറിച്ചു അവനെ ഓർപ്പിയ്ക്കാൻ "സജ്ജീകരിക്കാനും," "നിയമിക്കാനും" അല്ലെങ്കിൽ "അവരെ "ആലക്ഷ്യത്തോടെ" മുന്നോട്ടു പോകുവാനുമായി ഇതു ചെയ്യുന്നു.

⁶ യെരൂശലേമേ, നിന്റെ മതിലുകളിൽ ഞാൻ കാവൽക്കാരെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു [KJV]; രാവു പകലും അവർ ഒരിക്കലും മിണ്ടാതിരിക്കുകയുമില്ല. യഹോവയെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നവരേ, നിങ്ങൾ (മദ്ധ്യസ്ഥർ) സ്വസ്ഥമായിരിയ്ക്കരുത്; ⁷ അവൻ ജറുസലേമിനെ ഭൂമിയിൽ പ്രശംസാവിഷയം ആകുന്നതുവരെ അവനു വിശ്രമം നൽകരുത്. (യെശ. 62:6-7, NAS).

മാർച്ച് 7 ന് ഈ ഉപവാസം പ്രഖ്യാപിച്ച് ആദ്യത്തെ 3 ആഴ്ചകൾക്കുള്ളിൽ തന്നെ **1 ദശലക്ഷത്തിലധികം** പേർ വിവിധ വഴികളിൽ ഇതിനായി പങ്കെടുക്കാൻ ഒരിങ്ങിയിരിയ്ക്കുന്നു. മെയ് 7-ഓടെ, **1 ദശലക്ഷത്തിലധികം** ആളുകൾ ഈ 21 ദിവസത്തെ ഉപവാസത്തിൽ വിവിധ രീതികളിൽ (ചിലർ വെള്ളം മാത്രം കുടിച്ചുകൊണ്ട്, ചിലർ പച്ചക്കറികൾ കഴിച്ചുകൊണ്ട്, അല്ലെങ്കിൽ ജ്യൂസുകൾ കുടിച്ചുകൊണ്ട്, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ദിവസം ഒരു നേരത്തെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചുകൊണ്ട്, അല്ലെങ്കിൽ "മാധ്യമങ്ങൾ ഉപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട്") അവന്റെ മഹത്വത്തിന്റെ പ്രകാശനത്തിനായി പ്രാർത്ഥനയിൽ പങ്കുചേരും (പുറ. 33:18).

IHOPKC പ്രാർത്ഥനാമുറി ഇസ്രായേലിനായി 3 ആഴ്ച (മെയ് 7-28) 24/7 നിർത്താതെ ആരാധിക്കാനും പ്രാർത്ഥിക്കാനും പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ്.

IHOPKC-യിലെ 300-ലധികം മുഴുസമയ ശുശ്രൂഷാ ജീവനക്കാർ 21 ദിവസങ്ങളിലെ ഒരു ദിവസം 6-12 മണിക്കൂർ നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനാമുറിയിൽ ഉണ്ടായിരിക്കാൻ വ്യക്തിപരമായി പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാണ്. ഇത് ചെയ്യുന്നതിനായി അവരുടെ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളിൽ പലതും മാറ്റിവെക്കാനുള്ള അവരുടെ നല്ല പ്രതികരണത്തിനായി ഞാൻ നന്ദിയുള്ളവനാണ്! ഇതിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന നിരവധി കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഒന്ന് മാത്രമാണ് IHOPKC പ്രാർത്ഥനാമുറി. നിങ്ങളുടെ പള്ളിയോ, ശുശ്രൂഷയോ എങ്ങനെ ഒരു കേന്ദ്രമാക്കാം എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കായി [Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) അല്ലെങ്കിൽ Isaiah 62 Fast Facebook പേജ് (<https://rb.gy/8orcjp>) സന്ദർശിച്ച് കൂക.

[Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) വെബ്സൈറ്റ്, 21 ദിവസത്തേക്ക് (മെയ് 7-28) മറ്റുള്ളവരെ അണിനിരത്തുന്നതിനായുള്ള ശുശ്രൂഷാ മാർഗ്ഗങ്ങൾ, ആശയവിനിമയം മുതലായവ നൽകുന്ന ഒരു "കേന്ദ്രം" ആകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന പള്ളികൾ, ശുശ്രൂഷകൾ, ബൈബിൾ പഠനങ്ങൾ, യുവജന ഗ്രൂപ്പുകൾ മുതലായവയെ മനസ്സിലാക്കിത്തരാക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ പള്ളിയോ, ശുശ്രൂഷാ വിവരങ്ങളോ [Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp)-ൽ ലിസ്റ്റ് ചെയ്യണമെങ്കിൽ, കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ലിങ്കിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക.

[Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) ഒരു **വരാനിരയിരിക്കുന്ന** കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചു അഭിസംബോധന ചെയ്യുന്നില്ല, എന്നാൽ എല്ലാ സ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള വിശ്വാസികളെ ഇതിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

എന്തുകൊണ്ടാണ് 100 ദശലക്ഷം? നിരവധി വർഷങ്ങളായി, കർത്താവ് വിവിധ ആളുകൾക്ക് ഇസ്രായേലിനായി **100 ദശലക്ഷം മദ്ധ്യസ്ഥന്മാരെ** പലവിധത്തിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എനിക്ക് വാട്ടും, ജേസൺ ഹബ്ബാർഡിന്റെ (IPC) ടീമും സമീപ വർഷങ്ങളിൽ നിരവധി തവണ IHOPKC സന്ദർശിച്ചിട്ടുണ്ട്. **130 ദശലക്ഷം വിശ്വാസികളെ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന 5,000+ പ്രാർത്ഥനാ ശൃംഖലകളുടെ** മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്ന നേതാക്കളെ അവർ പ്രതിനിധീകരിക്കുകയും പതിവായി ആശയവിനിമയം നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നു (ആദ്യം എനിക്കത് വിശ്വസിക്കാൻ പ്രയാസമായിരുന്നു). അവരുടെ സമീപകാല സന്ദർശനത്തിൽ (ഡിസം. 2022), ഈ 5,000+ പ്രാർത്ഥനാ ശൃംഖലകളുടെ നേതാക്കളും അവരുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന 130 ദശലക്ഷം മദ്ധ്യസ്ഥരും ഒരു ആഗോള ദൗത്യത്തിൽ **2023-ൽ 4 തവണ** ഭൂമിയുടെ ഒരേ പ്രദേശത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ഒരുമിച്ച് നിൽക്കുമെന്ന് ഗ്ലോബൽ മിഷൻ സംരംഭമായ **110 cities.com** ൽ തീരുമാനിച്ചു. 100 ദശലക്ഷത്തിലധികം വിശ്വാസികൾ ഒരു വർഷത്തിൽ 4 തവണ ഒരേ ദിവസം ഒരേ ഭൂപ്രദേശത്തിനുമായി ഒരുമിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് **ചരിത്രത്തിലാദ്യമായാണെന്ന്** കരുതുന്നതിനാൽ ഞാൻ ആശ്ചര്യപ്പെടുന്നു (യോഹ. 17:21-23 കാണുക).

ഈ 100 ദശലക്ഷം പേർ 2023 ജനുവരി 22-ന് **ചൈനയ്ക്കുവേണ്ടി** പ്രാർത്ഥിച്ചു. അവർ ഏപ്രിൽ 17-ന് **മിഡിൽ ഈസ്റ്റിനും** മെയ് 28-ന് ഇസ്രായേലിനും ഒക്ടോബർ 31-ന് **ഇന്ത്യയ്ക്കും** വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കും. ഈ 100 ദശലക്ഷം വിശ്വാസികൾ യേശുവിനോടും അവന്റെ മഹത്തായ നിയോഗത്തോടും അഗാധമായ പ്രതിബദ്ധതയുള്ളവരാണ്, എന്നാൽ അവരിൽ പലരും ഇസ്രായേലിനെക്കുറിച്ചുള്ള

കർത്താവിന്റെ ബൈബിൾ ഉദ്ദേശ്യവുമായി ഇതുവരെ ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടില്ല. എന്നാൽ ഒരു ദിവസത്തേക്ക് (മെയ് 28) ഈ 100 ദശലക്ഷം ആളുകൾ ജനുവരി 22 ന് ചൈനയ്ക്ക് വേണ്ടി ചെയ്തതുപോലെ ഇസ്രായേലിന് വേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിക്കും. എന്നാൽ മെയ് 28 വരെ 21 ദിവസത്തേക്ക്, "പരിശുദ്ധാത്മാവ്" ഈ 100 ദശലക്ഷത്തിന്റെ ഹൃദയങ്ങളെ ഇസ്രായേലിനുവേണ്ടിയുള്ള അവന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനായി നയിക്കാൻ, ഈ **1 ദശലക്ഷത്തിലധികം** മധ്യസ്ഥർ ഉപവസിക്കുന്നതായിരിയ്ക്കും.

സംഗ്രഹം: ഇസ്രായേലിന് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിന്, ഓരോ ദിവസവും കുറഞ്ഞത് ഒരു മണിക്കൂറെങ്കിലും-ഒറ്റയ്ക്കോ, രണ്ടോ അതിലധികമോ ആളുകളുമായി (മത്തായി 18:20) ഇസ്രായേലിനായി പ്രാർത്ഥനയിൽ ഏർപ്പെടുന്ന 1 ദശലക്ഷത്തിലധികം ആളുകളുമായി ചേരുക, അപ്പോൾ തന്നെ ആത്മാവിനോട് മെയ് 28 ന് 100 ദശലക്ഷംപേരെ കുട്ടിവരുത്താനയും പ്രാർത്ഥിയ്ക്കുക.

യേശുവാ 62 ഫാസ്റ്റ് .കോം

പേജ് 2

യേശുവാവ് 62, ഇസ്രായേലിനുവേണ്ടിയുള്ള 21-ദിവസത്തെ ആഗോള പ്രാർത്ഥനയും, ഉപവാസവും (മെയ് 7-28, 2023)

എന്തുകൊണ്ടാണ് നമ്മൾ ജറുസലേമിനും ഇസ്രായേലിനും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിൽ ഇത്ര മൂല്യം കൊടുക്കുന്നത്?

ഇസ്രായേലിന്റെ ദേശീയ മാനസാന്തരത്തിനായും ((പ്രവൃത്തി 3:19) അവർ യേശു മിശിഹായാണെന്നു ഏറ്റുപറയുന്നതിലൂടെ അത് (മത്തായി 23:39) യേശുവിന്റെ രണ്ടാം വരവ്, അവന്റെ മഹത്തായ ദൗത്യം, സകല ലോകത്തിനും വേണ്ടി "മരിച്ചവരിൽ നിന്നുള്ള ഉയർത്തെഴുന്നേൽപ്പ് " (റോമ. 11) എന്നിവ ആഴത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (റോമാർ 11:15) എന്ന് അവർ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനായി. സങ്കീർത്തനം 118:26 പ്രകാരം യെരൂശലേമിലെ നേതാക്കൾ അവനെ മിശിഹായായി അംഗീകരിക്കുന്നതുവരെ യേശു മടങ്ങിവരില്ല.

³⁷ “അല്ലയോ യെരൂശലേമേ... ³⁹ “കർത്താവിന്റെ നാമത്തിൽ വരുന്ന [യേശു] അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടവൻ [അങ്ങനെ, അവനെ മിശിഹായായി അംഗീകരിച്ചു] സങ്കീർത്തനം 118:26.” എന്നു നീ പറയുന്നതുവരെ [യേശുവിന്റെ മടങ്ങിവരവിനെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു പരാമർശം] നിങ്ങൾ ഇനി എന്നെ കാണുകയില്ല (മത്താ. 23:37-39)

¹⁹ആകയാൽ മാനസാന്തരപ്പെട്ടു തിരിഞ്ഞുകൊൾവിൻ, അങ്ങനെ നിങ്ങളുടെ [ഇസ്രായേലിന്റെ] പാപങ്ങൾ മായിച്ചുകളയേണ്ടതിന്... ²⁰ അവൻ യേശുക്രിസ്തുവിനെ അയക്കേണ്ടതിനു... ²¹ സ്വർഗ്ഗം ആരെയാണ് കൈക്കൊള്ളേണ്ടത് [പിതാവിന്റെ വലത്തുഭാഗത്ത് സൂക്ഷിക്കുകയോ നിലനിർത്തുകയോ] എല്ലാം പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്ന കാലം വരെ, ദൈവം തന്റെ എല്ലാ വിശുദ്ധ പ്രവാചകന്മാർ മുഖന്തരം അരുളിച്ചെയ്തത്. ((പ്രവൃത്തികൾ 3:19-21)

പൗലോസ് പഠിപ്പിച്ചു അന്ത്യകാലത്ത് യേശുവിനെ സ്വീകരിക്കാനും ഇസ്രായേൽ ജനതയെ പ്രകോപിപ്പിക്കാനും ദൈവം വിജാതീയരായ വിശ്വാസികളെ ഉപയോഗിക്കുമെന്ന്.

¹¹...അവർക്ക് [ഇസ്രായേലിനെ] എറിവുവരുത്തുവാൻ, വിജാതീയർക്ക് രക്ഷ വന്നിരിക്കുന്നു...¹³ ഞാൻ എന്റെ ശുശ്രൂഷയെ മഹത്വപ്പെടുത്തുന്നു ¹⁴ ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ ഞാൻ [ഇസ്രായേലിനെ] സ്പർധ ജനിപ്പിച്ചേക്കാം ¹⁵ അവരുടെ [ഇസ്രായേലിന്റെ] പുറന്തള്ളൽ ലോകത്തിന്റെ നിരപ്പിനു ഹേതുവായെങ്കിൽ, അവരുടെ അംഗീകാരണം മരിച്ചവരുടെ ഉയിർപ്പെന്നല്ലാതെ എന്താകും? (റോമ. 11:11-15)

ഈ 21 ദിവസത്തെ ആഗോള യേശുവാവ് 62 ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന രാഷ്ട്രങ്ങളിലുടനീളമുള്ള ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തിൽ ഈ സമയത്ത് ഇസ്രായേലിനെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു ബൈബിൾ സംഭാഷണത്തിന്റെ ത്വരിതപ്പെടുത്തലിന് ഉത്തേജകമാകുമെന്ന് ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. ഈ ഉപവാസം മെയ് 28, പെന്തക്കോസ്ത് ഞായറാഴ്ച അവസാനിക്കും. ഈ ദിവസം, 2023-ൽ 4 തവണ ഈ രീതിയിൽ ജനങ്ങളെ അണിനിരത്താൻ ജേസൺ ഹബ്ബാർഡ്, എറിക് വാട്ട്, "110 സിറ്റി" ടീം എന്നിവരിലൂടെയുള്ള ദൈവത്തിന്റെ ആഹ്വാനത്തിന് മറുപടിയായി 100 ദശലക്ഷം വിശ്വാസികൾ ഒരുമിച്ച് ഇസ്രായേലിനായി പ്രാർത്ഥിക്കും. 110Cities.com -ഏപ്രിൽ 17-ന്, ഇതേ 100 ദശലക്ഷം വിശ്വാസികൾ മുഴുവൻ മിഡിൽ ഈസ്റ്റിനും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് നിങ്ങൾക്ക് കാണാം.

ചരിത്രത്തിൽ ഇതാദ്യമായാണ് ഒരു ദശലക്ഷത്തിലധികം ആളുകൾ ഇസ്രായേലിന് വേണ്ടിയുള്ള ദൈവത്തിന്റെ വാഗ്ദത്തങ്ങൾക്കായി 21 ദിവസത്തേക്ക് 24 മണിക്കൂറും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത്. ഈ പ്രാർത്ഥനാ ഉദ്യമത്തിന്റെ പ്രത്യേകത, കാലത്തിന്റെ അടയാളവും ഇസ്രായേലിനുവേണ്ടിയുള്ള അവന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളിൽ ഒരുമിച്ച് ഏർപ്പെടാൻ "ഇനിയും സൃഷ്ടിക്കപ്പെടേണ്ട ഒരു തലമുറയ്ക്കായി സമയം നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു" എന്നതിന്റെ ത്വരിതപ്പെടുത്തലിനും വേണ്ടിയാണ് (സങ്കീ. 102:13, 18).

¹³ നീ സീയോനോടു [യെരൂശലേമിൽ] കരുണ കാണിക്കും; അവളെ പ്രീതിപ്പെടുത്താനുള്ള സമയം, അതെ, നിശ്ചയിച്ച സമയം വന്നിരിക്കുന്നു... ¹⁸ ഇനിയും സൃഷ്ടിക്കപ്പെടാനിരിക്കുന്ന ഒരു ജനം യഹോവയെ സ്തുതിക്കേണ്ടതിനു വരുവാനുള്ള തലമുറയ്ക്കുവേണ്ടി ഇത് എഴുതപ്പെടും. (സങ്കീ. 102:13-18)

ഈ 21 ദിവസത്തെ ഉപവാസം ഒരു "ആഗോള എസ്തേർ മുഹൂർത്തം" ആണ് (എസ്തേർ. 4:14-16) ദശലക്ഷക്കണക്കിന് വിശ്വാസികൾ പ്രാർത്ഥനയിൽ മുഴുകുകയും ദൈവോദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി ധൈര്യത്തോടെ സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന അന്തിമ ആഗോള എസ്തേർ മുഹൂർത്തത്തിനായുള്ള ഒരു പ്രധാന സമയവും, ദശലക്ഷക്കണക്കിന് വിശ്വാസികൾ പ്രാർത്ഥനയിലൂടെ, ഇസ്രായേലിനെക്കുറിച്ചുള്ള ദൈവോദ്ദേശ്യങ്ങൾ ധൈര്യത്തോടെ സംസാരിക്കുകയും (തിരുവെഴുത്തുകളിൽ കാണുന്നത് പോലെ), യേശു മടങ്ങിവരുന്നതുവരെ യഹൂദവിരുദ്ധത വർദ്ധിക്കുന്നതിനാൽ ഇസ്രായേലിനൊപ്പം നിൽക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനുമായിരിയ്ക്കും

(സെഖ. 14:1-5). ഇസ്രായേൽ വളരെ നിർണായകമായ നിരവധി സംഘർഷങ്ങൾ അഭിമുഖീകരിക്കുന്നതിനാൽ ഈ ഉപവാസം ഇപ്പോൾ വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ്.

¹⁴ "നിങ്ങൾ ഈ സമയത്ത് മൗനം [പ്രതികരണമില്ലാത്ത] പാലിച്ചാൽ, യഹൂദന്മാർക്ക് മറ്റൊരു സ്ഥലത്തുനിന്നും ഉദ്ധാരണവും നാലിശയും ഉണ്ടാകും... ഇങ്ങനെയുള്ള ഒരു കാലത്തിനായിട്ടല്ലയോ നീ രാജ്യസ്ഥാനത്തു വന്നിരിയ്ക്കുന്നതെന്നു ആർക്കറിയാം? ¹⁵ അപ്പോൾ എന്തേൽ അവരോട് മൊർദെഖായിയോട് മറുപടിയായി പറയാൻ കല്പിച്ചത്: ¹⁶ "നിങ്ങൾ പോയി എല്ലാ യഹൂദന്മാരെയും കൂട്ടി എനിക്കായി ഉപവസിക്കുക..." (എസ്ഥ. 4:14-16)

കഴിഞ്ഞ 36 വർഷമായി jhopfan.org ജറുസലേം പ്രാർത്ഥനാലയം നയിച്ച ടോമിനും, കേറ്റ് ഹെസിനോടും, ഏകദേശം 20 വർഷമായി ജറുസലേമിൽ സൂക്കാറ്റ് ഹാലേലിനെ നയിച്ച റിക്കിനോടും, പട്രീഷ്യ റൈഡിംഗ്സിനോടും succathallel.com, കഴിഞ്ഞ 20+ വർഷങ്ങളായി സ്ഥാപിതമായ മറ്റ് പ്രാർത്ഥനാ കൂട്ടായ്മകൾക്കായും ഞാൻ നന്ദിയുള്ളവനാണ്.

ഈ ഉപവാസത്തിൽ നാം യേശുവിന്റെ പരമാധികാരത്തെ ഉയർത്തുകയും, ദൈവം യെരൂശലേമിൽ തന്റെ മഹത്തായ നിയോഗം നിറവേറ്റുന്നതിന്റെ ഭാഗമായുള്ള അനുഗ്രഹത്തിന്റെ ബന്ധത്തിലുള്ള കാര്യങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതായിരിയ്ക്കും. "യോഹന്നാൻ 17:21-23 പ്രകാരം

"ആത്മാവിന്റെ" ഐക്യത്തിൽ നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് വളരെയധികം കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ കഴിയുമെന്ന്.

ചരിത്രത്തിലെ ആദ്യത്തെ പ്രൊട്ടസ്റ്റന്റ് മിഷൻ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ 24/7 പ്രാർത്ഥനയെ (100 വർഷത്തോളം തുടർന്ന) സമന്വയിപ്പിച്ച **കൗണ്ട് സിൻസൻഡോർഫിന്റെ** ശ്രദ്ധേയമായ കഥ പറയുന്നു, ജേസൺ ഹബ്ബാർഡിന്റെ **മൊറാവിയൻ മിറക്കിൾ** എന്ന സൗജന്യ ഡിജിറ്റൽ പുസ്തകം ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാവുന്നതാണ്. Isaiah62Fast.com-ൽ ഇതിന്റെ PDF പുസ്തകം കണ്ടെത്തുകയോ അല്ലെങ്കിൽ YouTube-ൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കഥ കാണുകയോ ചെയ്യുക.

യേശു 62 പാസ്റ്റ്.കോം